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ASSOCIACAO SERIE E PA RALELQ

nte, o que voce estu vend

O que vocé faria se
nao encontrasse o
valor de resisténcia

desejado no comércio?
Faca associacdo de
resisténcias!

.}







Mados a obra e
BOA SORTE!
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Na prdtica vocé usard a associagdo de resisténcias quando precisar de um valor de resisténcia que ndo é (¢ -

comercial, neste caso vocé associard duas ou mais resisténcias e colocard no lugar da resisténcia desejada. e
E &

Ndo temos!




Na prdtica vocé usard a associagdo de resisténcias quando precisar de um valor de resisténcia que ndo é
comercial, neste caso vocé associard duas ou mais resisténcias e colocard no lugar da resisténcia desejada.




Na prdtica vocé usard a associagdo de resisténcias quando precisar de um valor de resisténcia que ndo é (¢ =
comercial, neste caso vocé associard duas ou mais resisténcias e colocard no lugar da resisténcia desejada. P













V, 12V
= 6mA

I: j—
R, +R, 1kQ+ 1kQ













Ndo tem no,
Néo tem NO! E zntdo estdo em seriel




RE=Ra+ Rb+ -+ Rn
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RE—-—Ra+Rb+ - --+ REn




As resisténcias estdo N
interligadas cada uma por
um Unico terminal e ndo

existe um néd nesta
interligacdo?




estdo em seriel




Soma comeg¢a com "S”,

Série comega com "S"!







Interligacdo sem né.

Interligacdo sem né.




Interligacdo sem né.

Interligacdo sem né.




RE =R1+ R2 + R3










Veja como identificar quando duas resisténcias estdo em paralelo.

’

As resisténcias ligadas enfre os
pontos "A" e "B" estdo em
paralelo?

.1

A\




Vocé identifica duas resisténcias em paralelo quando elas possuem duas interligagdes em comum.

.

Duas interligacoes
em comum!
Estao em pc:r*ﬂle.lﬂ

A




Esta interligagtio é marcada no diagrama por uma bolinha chamada "NO".

Pa—




Uma forma prdtica de identificar se duas resisténcias estdo em paralelo é tragcar um caminho | i@'_‘
fechado passando pelas duas resisténcias. B

" | A

Caminho




Este caminho fechado é chamado de malha. (S
& op -.ML\-E-L,
Para ser malha este caminho ndo pode passar duas vezes no mesmo ponto. e
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| | A




Se a malha contém somente as duas resisténcias interligadas por dois nés, entdo, elas estdo em
paralelo.

r '
S0 tem duas resistencias. _ A
Estdo em paralelo!




Vocé pode simplificar este raciocinio dizendo que as resisténcias compartilham dois nés. | @

i N
Se compartilham dois nds, : A
estdo em paralelol




Associacdo de resisténcias em paralelo.

RL

Ry Rn

Pratico para
duas resisténcias.

Completo para
"n" resisténcias




Esta & mais prdtical

Associacdo de resisténcias em paralelo.

Pratico para
duas resisténcias.

Completo para
"n" resisténcias













R1 e R2 compartilham




Simmmm!

Entdo, estado
Em paralelo!







~ Ry.R,
" R{+R,

RE

. 3kQ.6kQ  18kQ
- 3kQ+6kQ  9kQ







RE<R1<R2
2K <3K< 6k
















R1 e R2 estdo
em paralelo?




Tragando a




R1 e R2 corﬁparfilhdm
dois nos?




Simmmm,
Entdo estdo

Em paralelo.




R1//R2 significd
R1 esta em paralelo

com R2!




R,.R,
R, + R,

3k0.6kQ  18kQ

3kQ + 6k 9kQ

RE12 =

RE12 = = 2k}




R,.R,
R, + R,

RE12 =

3kQ.6kQ  18kQ
3kQ + 6kQ  9kQ

RE12 = 2kQ)




RE12 e R3
compartilham dois nos?
Simmmm, entao estao

Em paralelo.




~ Rpi2.R3
Rpi2 + R3

RE

o 2k 2k 4kO
2k + 2k Ak

= 1kQ




~ Rpi2.R3
Rpi2 + R3

RE

o 2k 2k 4kO
2k + 2k Ak

= 1kQ




~ Rpi2.R3
Rpi2 + R3

RE

o 2k 2k 4kO
2k + 2k Ak

= 1kQ


































Simples assim?

EX

e



Neste caso,
N e 3!




ST o S -
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Fonte, o que vocé esta vendo?

So6 uma resisténcia de 2K!




RE=Ra+ Rb+--+ Rn




Associagdo de resisténcias em paralelo.

K fin

Pratico para
duas resisténcias.

Completo para

n" resisténcias




Conclusdo. (S
Vocé viu como identificar as associagcdes em um circuito. -

i 3 q :
Duas interligagoes
em comum.
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Vocé viu como identificar as associagcdes em um circuito. -

i 3 q :
Duas interligagoes
em comum.




